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Zápis č. 6/2008 
ze schůzky KMS Svinary, konané dne 11.6.2008 
  

Přítomni:  Ing.A. Hamplová, p. Borková, PhDr.Lišková, p.Menclová,  p.Slezáková, p.Holubová,    
p. Al-Rashyová, p.Novotný, p.Večerník, strážník MP – p.Krenčík 
Omluveny: p. Šťastná, p. Slezáková 
 
Schůzku komise zahájila a všechny přítomné přivítala předsedkyně komise ing. Hamplová.  
  

 
Požadavky na městskou policii – p. Krenčíka: 

k 50/2007 řešit stání v křižovatce Ostrovní X Ke Splavu. Komise podporuje i případné  
umístění dopravní značky „Zákaz stání“ – komise žádá o posouzení odbor dopravy 
(zatím bez odezvy). 

 
Dále žádáme městskou policii, aby v průběhu letního období více kontrolovala prostor v okolí 
splavu a také dohlédla na správnost parkování v ulici K Borku a Podhůrská. 
I Vy se můžete se svými problémy obracet na strážníka městské policie, pana Petra Krenčíka  
na adrese petr.krencik@mmhk.cz . 
 

 
K bodům projednávaným na minulých schůzkách: 

k 3/2005 Realizace chodníku v ul.Stříbrná : akce trvá, přípravy probíhají: Stále se řeší odkup 
pozemků.  

 
Priorita 1999  Postup prací na zamýšlené cyklostezce a chodníku na trase Stříbrný rybník –  
 – stále v řešení. Na první část cyklostezky je již vydané stavební povolení. 
 
k 25/2006 Protipovodňové hráze : byla projednána finanční rozvaha navrhovaných řešení, a 

vzhledem k tomu, že se jedná o ochranu pouze několika objektů byla vybrána 
nejlevnější varianta (cca 1 mil. Kč), která zajistí zaplnění proluky hráze, kde se při 
povodních dávají protipovodňové pytle. Současně tímto žádáme majitele chat 
v osadě Dubina, kteří terénní úpravou v okolí chat snížili hrázku, aby ji uvedli do 
původního stavu - tedy aby ji zvýšili.         

      - informaci majitelům chat předá p. Borková 
                          

k 12/2007 Směna pozemku cesty v písníku Svinary za pozemky pod dříve používanou cestou 
za písníkem:  – Rada města HK zamítla navrhovanou směnu. 

                                    
k 20/2007 Plánovaná výstavba chodníku a cyklostezky v ulici K Lesu: akce probíhá 

 
k 24/2007 Projednání pozemkových vztahů pod zastávkou  a zálivem MHD: akce probíhá 
 
k 22/2007 K jízdnímu řádu: s novým jízdním řádem bude zařazen ranní spoj v 5,17 ze Svinar 

a v pátek a sobotu bude jezdit linka 17 v 23,25 z Hradce Králové, která bude končit u 
Parlamentu. 
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k 47/2007 Propadlá žulová dlažba v zálivu autobusové zastávky  na straně u Bartošů – akce 
trvá. Žádáme pana Duška o sdělení výsledku reklamace.  

 
     
k 1/2008 Žádost o statické posouzení technického stavu mostu v Podhůří  – řeší SÚS, stále 

bez odpovědi. 
 

k 2/2008 Vyznačení přiřazovacího pruhu -hotovo 
 

k 5/2008 Komise upozorňuje na větrem shozenou ceduli „Přírodní park Orlice“, která se 
nachází u rybníčka – informace předána Krajskému úřadu Královéhradeckého kraje. 

  Žádáme o urgenci nápravy. 
 
k 6/2008 Nesouhlas s plánovanou výstavbou sportovního a rekreačního zařízení u písníka – 
 Rada města HK schválila I.etapu - záměr výstavby areálu.  
                       -komise byla informována o přípravě dalšího písemného protestu občanů Svinar. 

(bližší informace u p. Menclové, tel: 603 933 013) 
 
VS 10/2005 Technický stav  silnice v ulice Pod Haltýřem – požadujeme vyjádření od paní 

Pácaltové, jak dopadlo vyřízení reklamace. 
 
k 9/2008 Propadlina v ulici Stříbrná – byl zde očištěn kanalizační poklop a byla navezena 

nová zemina (v projektu nového chodníku jsou v tomto místě plánovány 3 sloupky 
k zamezení nedovoleného průjezdu automobilů).          

 
k15/2008  Požadujeme zvážení úpravy terénu popř. umístění zábran proti ničení zeleně na 

travnaté ploše u mostu (s možností  krátkodobého parkování za účelem naložení a 
vyložení  lodí)- doporučujeme umístění například velkých kamenů nebo květináčů  

     –umístění kamenů projedná s Kašparovými p.Holubová 
     - vlastní realizaci projedná na TS HK   Ing. Hamplová 
 
k17/2008 Žádáme o opravu prken na lavičce u splavu - hotovo   
     
 
k18/2008 Byla zjištěna nová černá skládka na okraji pole u řeky, na východ vedle mostu – 

částečně odstraněno  
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Nově projednávané body: 

 
21/2008 Hospodaření KMS Svinary:  komise se seznámila s hospodařením za rok 2007. 
 
22/2008 Osadníci v Dubině požádali KMS o uveřejnění informace, že kontejnery přilehlé 

k osadě jsou určeny pro potřeby odkládání odpadu pro obyvatele osady. 

 

Prosíme, 
neodkládejte tam stavební suť, velkoobjemový odpad, a svůj domovní odpad 
ukládejte, do svých nádob na odpad. 

23/2008 Obrátil se na komisi pan Janeba s dotazem, jestli mají majitelé pozemků za povinnost 
posekat a udržovat svoje pozemky.  Žádáme spoluobčany - vlastníky 
nemovitostí a pozemků, aby zajistili pravidelné posekání porostu a travin na svých 
byť i nevyužívaných pozemcích, protože tyto  negativně působí  na vzhled obce a 
zejména  omezují ostatní spoluobčany svými produkty pylu a prachu. 

   
24/2008 Stále je odemčená branka u hřiště, prosíme uživatele hřiště, aby po ukončení 

činnosti na hřišti po sobě branku řádně zamykali!!!!c 
 
 

Dále žádáme spoluobčany, aby na dětské hřiště nepouštěli své psy.  

25/2008 KMS Svinary dostala pozvání na účast jednání KMS Malšova Lhota k projednání  
možnosti a potřeby rozšíření školky , které proběhne 16.6.08 v 15hod v budově  
Základní školy. Za naši KMS se zúčastní p. Borková a PhDr.Lišková. 

 
 
 
 
  
 
 
 
 

Příští schůzka KMS se uskuteční 
ve středu dne 9.7.2008 od 19,30 hod. 

 
 
 
 
 
 
za Komisi místní samosprávy Svinary  
Ing.A.Hamplová, předsedkyně 
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UŽITEČNÉ     INFORMACE     PRO      SPOLUOBČANY: 
Buďme k sobě ohleduplní ! 
 Prosíme všechny spoluobčany, aby v neděli nechali odpočívat sekačky na trávu a 

motorové pily, vždyť máme všichni právo na klid a odpočinek.  
 
 

Děkujeme všem, kteří tuto výzvu respektují!!! 

Zahradní odpad  
 Patří do biokompostaineru nebo na kompost a  plasty do nádob na separovaný sběr - 

nikoliv do kamen či na otevřený oheň. 
 
Svoz biokomposteinerů -každou sudou středu 
 
Upozornění na nesvítící nebo blikající lampy ve vašem okolí.  
  Pokud se nachází ve vašem okolí takováto lampa, napište nám číselné označení  
  sloupu lampy a vhoďte do schránky KMS nebo volejte na Technické služby,  
  tel: 495 402 652 
 
Sháníte pejska?   
 Navštivte nový psí útulek u lesního hřbitova. Pokud má někdo zájem o psa, jsou 

zde k dispozici psi čistokrevní i kříženci, v těchto měsících je i možnost odběru 
štěňat (předpokládaného menšího vzrůstu).   

 Informace na tel: 731 131 227, pan Horáček 
 
Nový sběrný dvůr otevřen ! 
 Připomínáme, že je nám všem k dispozici nový sběrný dvůr na Slezském Předměstí 

(vjezd u firmy Vitamín), otevírací doba: 
    středa     13,00 – 18,00 hod. 
    pátek    13,00 – 18,00 hod. 
                          sobota      8,00 – 16,00 hod. 
 
Stavební suť či velkobjemový odpad patří do sběrného dvora (viz info 
 výše) 
Kontejnery na tříděný a komunální odpad u osad Dubina, Ostrov a  
OVS patří pro chataře těchto osad, nikoliv pro bydlící občany ve  
Svinarech !!!  
 
Občanům bydlícím zde přechodně v nájmu musí umožnit odkládání 
 komunálního odpadu vlastník  domu !!!!!! 
 
Žádáme spoluobčany - vlastníky nemovitostí a pozemků, aby zajistili pravidelné posekání 
porostu a travin na svých byť i nevyužívaných pozemcích, protože tyto  negativně působí  na 
vzhled obce a zejména  omezují ostatní spoluobčany svými produkty pylu a prachu. 
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